

Вест. Москва 1981, Фильм  
**Анатолий**  
**АЛЕКСИН, № 156**

лауреат Государственных  
премий СССР и РСФСР и  
премии Ленинского комсомола,  
председатель жюри конкурса  
фильмов для детей

Наша Центральная студия детских и юношеских фильмов (единственная в мире!) носит имя Максима Горького. Это, мне кажется, символизирует нерасторжимую связь детского и юношеского кинематографа с детской и юношеской литературой. Эта дружба стала традицией... Вот почему, я думаю, меня, писателя, и пригласили уже не первый раз возглавить жюри конкурса детских фильмов.

Этот конкурс от фестиваля к фестивалю становится все авторитетнее и популярнее. На этот раз фильмы, адресованные юным зрителям, прислали 29 стран. Картины эти представляют разные жанры. Среди них — фильмы героико-романтические, психологические, приключенческие, фантастические, комедийные, фильмы-сказки. Много мультипликационных лент.

Разумеется, есть тут произведения более сильные и менее сильные в художественном отношении, но все картины, которые увидят юные москвичи, я уверен, воспитывают детей и юношество людьми благородными, мужественными, готовыми постоять за идеалы справедливости и добра.

По традиции параллельно со «взрослым» жюри будет работать и жюри детского, в которое войдут московские школьники.

Начнется просмотр фильмов большого, яркого праздника во Дворце пионеров и школьников на Ленинских горах. Да, пожалуй, и все дни фестиваля будут праздником.